# 加议员: 三退是中国真正的出路

### 加拿大政府拟联合欧美调查活摘器官真相

【大纪元记者欣明、岳雷报导】 2006年10月3日,针对中国大陆超过 一千四百万民众通过大纪元网站声明退 出中共各种组织的现象,本报记者采 访了加拿大保守党主席雷汉姆. 杰福 (Rahim Jaffer)和国会议员罗伯. 安德 斯(Rob Anders)

安德斯说,「越多中国民众脱离中 共越好,我想那个政权已经存在的够长 了,应当结束了。真正的出路在中国国 内,在那些不再支持野蛮政权的人们。」

杰福说,「我敬慕这些中国人。尽管他们面临著来自(中共)政府的挑战,他们仍然在努力彰显(基本权利)和抗议,并想从中国的内部获得改变。我们要尊重这种做法,我们要鼓励这一做法,并同那些起领导作用的中国人合作。」

他说,「我想这样做是卓越的。我 鼓励这种行为。因为这是(改变中国 的)唯一方式。」

#### 加政府重视独立调查报告

雷汉姆. 杰福表示, 乔高和麦塔斯的独立调查报告让加拿大政府非常关注。他说,「在中国人权问题上,总理已经代表加拿大表示,要同其他提倡人权、民主和自由的国家携手合作(制止中共践踏人权)。」

在此之前, 杰福在接受记者采访时







左:加拿大国会议员、保守党联席会主席雷汉姆·杰福。中:加拿大国会议员罗伯·安德斯(大纪元)右:加拿大总理哈珀。(AFP/Getty Images)

表示, 乔高和麦塔斯的报告中阐述的活体摘取法轮功学员器官的事实, 所有的加拿大人无不感到震惊。

杰福透露,加拿大国会和外交部等都在密切关注、审阅该调查报告。加政府正在考虑采取实质性行动,包括与欧美结成联盟,向中共施压,要求允许国际社会进入中国调查事实真相,以及把调查结果提交到国际法庭,起诉和惩办相关人员。

#### 哈珀坚持原则 北京让步

2006年11月中旬,亚太高峰会议 在越南举行,中共因害怕加拿大总理哈 珀与胡锦涛举行双边会谈时涉及到人权 问题,特别是加拿大关注的活摘法轮功 学员器官事件,单方面取消了会晤。

哈珀得知后公开表示,他不会为了 贸易出卖加拿大重要的价值观—民主、 自由和人权。最後中共外交部态度软 化,双边会晤恢复。

自 2006 年一月加拿大保守党开始 执政以来,外界普遍注意到,哈珀政府 在外交上坚持强硬的道德原则,也一直 对中国的人权记录提出直言不讳的批 评。

另外,中国驻加拿大大使馆教育 处二秘王鹏飞,因积极参与反法轮功活 动,在华人社区煽动仇恨,违背了外交 官的职责,被加拿大外交部拒绝了其签 证的续签,王已於 2006 年 10 月 25 日 前被迫回到中国。◆

## 欧政要: 将奥运赏给中共是失败的实验

最近国际人权团体、政要、学者、维权人士纷纷呼吁用奥林匹克运动会作为处理中共人权危机的紧急措施。西方一些政要认为中共「活摘器官」的暴行确实存在,呼吁国际社会谴责和制裁,包括抵制 2008 北京奥运会。

欧洲议会副主席爱德华. 麦克米 兰. 史考特 2006 年 11 月在纽约一个公 开场合的演讲中,讲述了他的家族朋友 在香港讲述到大陆换器官的故事。

爱德华说:我在香港参加一个论坛并发表演讲。我的一位家族朋友刚好经过那里,在布告栏上他看到了我的名字,就进来告诉我:「我佩服你所做的事!」他是一位新闻工作者,在香港的一家广播电台工作,是个英国人。

他告诉我说:「几个月前,我有一

个朋友需要一个新的肝脏。他打电话给 深圳的一家医院,医院告诉他说,『赶 快来,我们能为你找一个新的肝脏,大 约需要一个星期左右。』」

「在英国要得到一个新的肝脏平均需要8个月或更久的时间,而在今天的中国,只是8天的事。」

爱德华表示:我在中国听闻法轮功被关押者器官被盗的故事,我後来发现只有法轮功学员,他们都被验过血、测过尿、及量过血压。这些医学检验不是为了他们的健康,而是另有目的。而这种目的我们相信是为了摘取他们的器官而图谋暴利。

欧议会副主席爱德华为欧盟与中国关系问题做调查,收集各种意见。 2006年5月,爱德华曾亲自去中国大 陆展开「真相之旅」的调查,他在北京会见了两位法轮功学员牛进平和曹东, 听他们讲述遭迫害的经历。因为这次会面,曹东至今仍遭中共关押。

爱德华说:在奥运会问题上,西方一些人相信让中国举办奥运会并且给中国一些时间,许多中国问题会得到改进。但是,今年5月份我在中国时,我所遇到的许多人:外交官员、非政府机构组织人员、媒体记者、一些个人都告诉我完全相反的结论!

爱德华指出,「西方为给中共改善人权的机会,将奥运赏给中共是失败的实验。」他说:「我坚决地相信对中共需要强硬的表达,西方外交礼数难奏效。」

(文/南茜)◇